

A3: $\Lambda - \Sigma - \Sigma - \Lambda - \Lambda$

ΘΕΜΑ Β

Ισχύει ότι $f(0) = 3$ και $f(1) = \ln 2$.

B1. Αφού f γν. μονότονη με $0 < 1 \Rightarrow f(0) = 3 > \ln 2 = f(1)$
 η f είναι γνήσια φθίνουσα.

B2. Εφόσον f γν. φθίνουσα η ανίσωση $f(a \ln a) \leq f(\ln a)$ γίνεται
 $a \ln a \geq \ln a \Leftrightarrow \ln a \cdot (a-1) \geq 0$. Η σχέση ισχύει, γιατί
 αν $a < 1 \Rightarrow \ln a < 0$ και $a-1 < 0$, συνεπώς $(a-1) \ln a > 0$
 ενώ αν $a \geq 1 \Rightarrow \ln a \geq 0$ και $a-1 \geq 0$, συνεπώς $(a-1) \ln a \geq 0$.

B3. $f(e^{x-1} + \ln x) = \ln 2 = f(1) \Rightarrow e^{x-1} + \ln x = 1$.
 Έστω $g(x) = e^{x-1} + \ln x - 1$, $x \in (0, +\infty)$. Είναι $g(1) = 0$ και
 $g \uparrow (x_1 < x_2 \Rightarrow \dots \Rightarrow g(x_1) < g(x_2))$, συνεπώς η $x=1$ μοναδική.

B4. Επειδή $g(1) = f(1) + 3 - \ln 2 - 3 = 0$ και $g(0) = 3 - 3 = 0$, η
 $g(x)$ δεν είναι 1-1.

ΘΕΜΑ Γ.

Είναι $f^2(x) - 2f(x) = 3 - x^2 \Rightarrow f^2(x) - 2f(x) + 1 = 4 - x^2 \Rightarrow$
 $(f(x) - 1)^2 = 4 - x^2 \Rightarrow |f(x) - 1| = \sqrt{4 - x^2}$. (1)

Γ1. Αν $g(x) = f(x) - 1$, ισχύει ότι $g(-2) = g(2) = 0$, συνεπώς
 $g(x) \neq 0 \forall x \in (-2, 2)$ και $g(x)$ συνεχώς άρα η $g(x)$ διατηρεί
 πρόσημο και $g(0) = 2$ δηλ. $g(x) > 0$.

Γ2. Αφού $g(x) > 0 \Rightarrow f(x) - 1 = \sqrt{4 - x^2} \Rightarrow f(x) = 1 + \sqrt{4 - x^2}$.
 Είναι $x^2 \geq 0 \Rightarrow -x^2 \leq 0 \Rightarrow 4 - x^2 \leq 4 \Rightarrow \sqrt{4 - x^2} \leq 2 \Rightarrow f(x) \leq 3$
 και $\sqrt{4 - x^2} \geq 0 \Rightarrow f(x) \geq 1$ δηλ. $f(x) \in [1, 3]$ δηλ. η f έχει
 ελάχιστο για $x = \pm 2$ και μέγιστο για $x = 0$.

Γ3. Η $f(x) = \cos x$ ~~είναι μοναδική~~ ^{είναι αδιόριστο} ~~στην~~ $x=0$ γιατί $\cos x \leq 1$ ενώ
 $f(x) \geq 1$ και το 1 προκύπτει για $x = \pm 2$ για την $f(x)$
 ενώ για $x=0$ για το $\cos x$.

$\Delta\Delta$

Apakah f surjektif? $x_0 = 2$, $f(2) = \lim_{x \rightarrow 2} \left[\frac{ny(x-2)}{x-2} + x - 1 \right] = 2$

apa $f(2) = e^{a-3} + 1 = 2 \Rightarrow e^{a-3} = 1 \Rightarrow a = 3$

atau $f(x) = \begin{cases} 2, & \forall x = 2 \\ \frac{ny(x-2)}{x-2} + x - 1, & x \neq 2 \end{cases}$

$\Delta 2.$ $\lim_{x \rightarrow -\infty} f(x) = -\infty$, $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = +\infty$ $\forall \epsilon > 0$ $\exists \delta > 0$ s.t. $f(x) \in (x-\epsilon, x+\epsilon)$

untuk $x \in \mathbb{R}$, $x_0 \in \mathbb{R}$ \exists $f(x_0) = 0$

$\Delta 3.$ $f(x+2) = \frac{nyx}{x} + (x+2)^2 - 1 = \frac{nyx}{x} + x^2 + 4x + 3$ surjektif;

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{\frac{nyx}{x} + x^2 + 4x + 3}{x + \dots} = \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x \left(\frac{ny}{x^2} + x + 4 + \frac{3}{x} \right)}{x \left(1 + \frac{\dots}{x} \right)} = +\infty$$

jadi $\frac{nyx}{x^2} \leq \frac{1}{x^2} \Rightarrow -\frac{1}{x^2} \leq \frac{nyx}{x^2} \leq \frac{1}{x^2}$ atau $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{1}{x^2} = 0$

$f(x) = f(y) \Rightarrow x^2 + 4x + 3 = y^2 + 4y + 3 \Rightarrow x^2 + 4x = y^2 + 4y \Rightarrow x^2 + 4x + 4 = y^2 + 4y + 4 \Rightarrow (x+2)^2 = (y+2)^2 \Rightarrow x+2 = \pm(y+2)$
 $\Rightarrow x = y$ or $x = -y - 4$
Jadi f surjektif.